
Potopni moduli 3 - Nezemeljska tehnologija - Anéeka iz Temmerja 

odgovarja na vprašanja - Robert v živo 

 

https://www.youtube.com/watch?v=GSgRJYHVxpc  

Avtor: 
Cosmic Agency, Gosia 

Objavljeno: 
01. februar, 2021 

 

Potopni moduli 3 - Nezemeljska tehnologija - Anéeka iz Temmerja odgovarja na vprašanja - 

Robert v živo 

 

Vprašanje: ALI LAHKO NAREDITE 3D POTOPITEV Z UPRAVLJANJEM DVEH ALI VEČ AVATARJEV, 

KOT NA PRIMERU DVOJČKOV? 

 

Anéeka: Da, lahko. Oseba potrebuje nekaj predhodnega usposabljanja, vendar lahko tehnično 

hkrati upravlja več kot eno telo. Da, zgodi se tako kot pri dvojčkih. 

 

Vprašanje: KAKO IN KDAJ JE ZASNOVANA IZKUŠNJA POTOPITVE, NA PRIMER BIVANJE V GORAH, 

ALPINIZEM? 

 

Anéeka: Če gre za igriv potop, samo za zabavo, se lahko oblikuje tik pred tem ali pa se potop 

oblikuje že med samim potopom. V tem primeru se popolnoma zavedate, da ste potopljeni. 

 

Vprašanje: ALI IMAJO VSE MEDZVEZDNE RASE PROGRAME ZA POTOPITEV? 

 

Anéeka: Da, praktično vsi ali vse. Tehnologija gre z roko v roki s tehnologijo medzvezdnega 

potovanja. Gre za upravljanje frekvenc, tako za potovanje v vesolje kot za manipulacijo 

možganskih valov za potopitve. 

 

Vprašanje: KAKŠNE KOMPONENTE IMA TEKOČINA, KI JO UPORABLJATE ZA POTOPITVE? 

 

Anéeka: Gre za nevtralno tekočino, ki je zasnovana tako, da zagotavlja tako hranilne snovi kot 

tudi kisik in CO2, ki gre skozi filter in senzorje, ki nenehno merijo kakovost tekočine. Vsebina se 

spreminja glede na potrebe in je nadzorovana z računalnikom. To je pravzaprav umetna 

plodovnica. V primeru medicinskih podov vsebuje tudi matične celice. 

 

Vprašanje: NIMAM SPOMINA, VENDAR SE V TEJ RESNIČNOSTI POČUTIM ČUDNO. KAKO LAHKO 

VEM, DA SEM V POTOPITVI? 

 

https://www.youtube.com/watch?v=GSgRJYHVxpc
https://swaruu.org/transcripts/immersion-pods-3-extraterrestrial-technology-aneeka-of-temmer-responds-questions-robert-s-live
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Anéeka: To je samo notranje spoznanje. V tem primeru bi potrebovali potrditev nekoga, ki 

nadzoruje ali ima dostop do vaših informacij o POTOPITVI. Vendar je to samo po sebi notranje 

spoznanje, da nekaj ni povsem v redu. V notranjosti to veste. To čutite. 

 

Vprašanje: ALI OBSTAJA KAKŠEN NAČIN, DA V 3D VEMO, DA IMAMO DRUGO TELO, DA SMO V 5D 

POTOPITVI, POLEG TEGA, DA TO ČUTIMO INTUITIVNO? 

 

Anéeka: Da, to čutiš intuitivno. To je nekaj, kar veš v sebi. Od tu naprej ni ničesar, kar bi vam to 

lahko neposredno razkrilo. 

 

Vprašanje: ALI VSA ZVEZDNA SEMENA VSTOPIJO NA ZEMLJO S POTOPITVIJO? ALI NI NUJNO? 

 

Anéeka: Ne nujno. Nekatera zvezdna semena vstopijo iz Vira kot vsi drugi. Pravzaprav večina 

zvezdnih semen vstopi naravno. 

 

Vprašanje: ALI LAHKO NA KAKŠEN NAČIN UGOTOVIMO, ALI JE OSEBA ZAPUSTILA SVOJE TELO IN 

JE BILA PORTAL ZA OSEBO V POTOPITVI? 

 

Anéeka: Da. Gre za nenadno spremembo osebnosti, osebnih interesov. Oseba je zaznana kot 

očitno drugačna. Samo po sebi je to v tem primeru enostavno odkriti. Prihajajoča oseba bo še 

vedno ohranila spomin na prejšnjo osebo. Vendar bo imela drugačne sposobnosti, interese, 

govorila bo druge jezike. Družina bo opazila spremembo in rekla, da se je z njo ali njim zgodilo 

nekaj nenavadnega. 

 

Vendar je to odvisno od vsakega primera posebej, saj so nekateri diskretni in vedo, da so "Walk-

In" v potopitvi, zato pazijo, da ne bi bili vidni kot očitni. 

 

Vprašanje: ALI OBSTAJAJO VZORCI ALI TAKO REKOČ ŠABLONE ZA IZKUŠNJO, KI SI JO ŽELITE? 

 

Anéeka: Da. Obstajajo predloge in skupne izkušnje. To je zelo pogosto. Tako zelo, da je to razlaga 

za ljudi, ki trdijo, da so bili ista oseba, klasičen primer so ljudje, ki prisegajo, da so bili v preteklem 

življenju Napoleon. Življenjske izkušnje se lahko ponovno uporabijo, če dajejo kontekstualni okvir 

za sedanjo izkušnjo. 

 

Vprašanje: ALI JE KAKŠNA RAZLIKA MED INKARNACIJO IZ VIRA IN POTOPITVIJO V SMISLU 

IZKUŠENJ? 

 

Anéeka: Poročajo, da da, razlika je velika, saj tisti, ki vstopijo s potopitvijo, pravijo, da se jim vse 

zdi bolj lažno. Tisti, ki vstopijo iz vira na naraven način, pa vse čutijo bolj resnično. To je 

pomembno, ker ločuje običajne ljudi in potopljena zvezdna semena glede njihovih izkušenj. 

 

Vprašanje: ČE GREŠ K VIRU IN SI POTOPLJEN... ALI SE LAHKO VRNETE V SVOJE TELO V MODULU? 



Anéeka: Ne, če ste potopljeni in se vam kaj zgodi, nesreča ali umrete, se najprej zbudite v svojem 

običajnem potopitvenem telesu. Ne greste k Viru. Zbudite se v svojem telesu 5D. 

 

Vprašanje: ČE JE VSE NAČRTOVANO PRED POTOPITVIJO, ZAKAJ BI TO POČELI, ČE ŽE VESTE VSE, 

KAR BOSTE DOŽIVELI? 

 

Anéeka: Zato pozabite, da bi lahko izkusili, kaj ste zasnovali. Eno je oblikovati izkušnjo, drugo pa 

jo doživeti na lastni koži. Druga stvar je, da lahko med samim potopitvijo spremenite rezultate. 

 

Vprašanje: ČE JE NEKDO POTOPLJEN IN VSTOPI, KAKO NANJ VPLIVA TANČICA POZABE? 

 

Anéeka: Na vas vpliva drugače. Tančica pozabe se lahko v primeru potopitve popolnoma odstrani 

in pusti 100-odstotni spomin na potopitev ali pa se prilagodi na neko območje spomina, na primer 

75-odstotno. Ali pa popolnoma pozabite, da ste potopljeni. 

 

Vprašanje: KAKO LAHKO VEMO, DA SMO V POTOPNEM MODULU? ALI BI TO LAHKO IZVEDELI Z 

ASTRALNIM POTOVANJEM? 

 

Anéeka: Da, to lahko spoznamo z astralnim potovanjem ali globoko hipnozo. To je dober način 

za pridobivanje več podatkov. 

 

Vprašanje: KO IMA OSEBA Z EPILEPSIJO NAPADE, BI LAHKO ŠLO ZA POSODOBITVE AVATARJA, KI 

SE IZVEDEJO, KO JE V POTOPITVI, S TISTE DRUGE RAVNI? ZLASTI MED SPANJEM? 

 

Anéeka: To je prej kot posodobitve napaka v sistemu. Da, točno tako. To je že uvrščeno med 

težave s potopitvijo. Težava z nezdružljivostjo med telesno frekvenco in vhodnim signalom. 

 

Vprašanje: KJE SO POTOPNI MODULI IN KDO JIH VZDRŽUJE? 

 

Anéeka: Nahajajo se bodisi v prostorih za potopitev na matičnih planetih bodisi na vesoljskih 

plovilih v orbiti. Zanje skrbijo posadka, družina in prijatelji tistih, ki so v potopnih komorah. 

 

Vprašanje: ALI SE LAHKO V POTOPU ZBUDITE IZ 3D? 

 

Anéeka: Da, najbolj očiten način je, ko se življenjski proces subjekta konča. To lahko storite tudi 

s pomočjo globoke hipnoze, po možnosti z vodeno pomočjo. To ni običajno. 

 

Vprašanje: ČE NISI V POTOPITVI, ALI SE MORAŠ, KO UMREŠ IN GREŠ V DRUGO GOSTOTO, 

PONOVNO RODITI? ALI LAHKO PREVZAMETE DRUGO TELO? 

 



Anéeka: Ker ste že v astralnem, ne izgubite zavesti o tem, kdo ste. Nasprotno, vaša zavest se 

razširi na vse stvari. Če tega ne želite, se vam ni treba reinkarnirati. Lahko pa se reinkarnirate v 

drugo telo, vse v skladu s svojo frekvenco, ki so vaše misli. 

 

Vprašanje: ALI ENERGIJSKE TERAPIJE, KOT JE PRANSKO ZDRAVLJENJE, DELUJEJO? 

 

Anéeka: Da, delujejo. Odvisno je od vsake osebe in od tega, kako občutljiva je na zdravljenje. 

Vendar delujejo. Resnično jih priporočam. (Če je oseba skeptična, ne bo delovalo.) 

 

Vprašanje: ZAKAJ BI TVEGALI VSTOP V 3D S SVOJIM FIZIČNIM TELESOM, ČE BI TO LAHKO STORILI 

S POMOČJO POTOPNEGA MODULA? 

 

Anéeka: Večina nezemljanov vstopi na Zemljo s človeškim telesom (potopitev). Kljub temu pa 

vstopijo neposredno in s tem tvegajo. Zdi se nelogično, vendar je to vprašanje etike nečloveške 

osebe. Predstaviti se takšen, kakršen si. 

 

Vprašanje: ALI LAHKO, KO SI V POTOPITVI, BIVATE V RAZLIČNIH "ČASOVNIH LINIJAH IN 

GOSTOTAH"? ČE JE TAKO, ZAKAJ JE TREBA TELO SHRANITI V MODULU? SPANJE IN SANJE, ZDI SE 

MI, DA JE TO ISTO. 

 

Anéeka: Da, lahko ste v različnih časovnih linijah in gostotah. Telo je shranjeno le zato, ker se 

subjekt želi vrniti vanj in nadaljevati svoje življenje. 

 

Vprašanje: KAKŠNO JE NARAVNO STANJE ZAVESTI ALI DUŠE ZUNAJ TELESA, ALI JE ČISTA 

ENERGIJA? IN S KATERIMI ČUTILI ZAZNAVA SVOJO RESNIČNOST? 

 

Anéeka: V sebi smo vedno čista energija, saj so telesa le trajna ideja. Zato smo vedno samo en 

um. To je energija. Imate pa tudi druge vrste teles drugih gostot, imate. Vedno glede na frekvenco 

misli in idej osebe. 

 

Vprašanje: KAJ SE ZGODI, ČE NAPRAVE ZA POTOPITEV ODPOVEDO, MEDTEM, KO STE V NJIH? 

 

Anéeka: Imajo redundantne sisteme. Vendar niso popolni. Če bi naprava katastrofalno 

odpovedala, bi se oseba zbudila iz potopitve. V 3D-tehniki bi bilo to videti kot nenadna smrt, ki jo 

je težko razložiti in zagotovo bi jo spet pripisali napaki (to mislim napol v šali). 

 

Vprašanje: IMELA SEM ZELO ČUDNO IZKUŠNJO, KO JE VELIKA BOLEČINA V TREBUHU NENADOMA 

POSTALA NEZNOSNA IN SEM SE VIDELA ZUNAJ TELESA, V KATEREGA JE BILO TEŽKO SPET 

VSTOPITI. ALI JE TO NEUSPEH POTOPITVE? 

 

Anéeka: Da, lahko gre za neuspeh potopitve. Lahko pa gre za nekaj takega, kot je programiran 

sprožilec v vašem nezavednem, ki je povzročil lucidne sanje ali astralno potovanje. 



Vprašanje: ALI LAHKO KDORKOLI, KI IMA DOSTOP DO POTOPITVE, V TRENUTKU VSTOPI V 3D IN 

SE SPOMNI, DA JE V POTOPITVI, TER USTVARI TELO V 3D IN SODELUJE Z DRUGIMI LE NEKAJ UR? 

 

Anéeka: Da, to lahko stori vsakdo, ki ima dostop do sistema. Sistem je varen. 

 

Vprašanje: KO SE ZBUDITE IZ POTOPITVE, ALI SVOJO IZKUŠNJO DELITE Z DRUGIMI? 

 

Anéeka: Da, spomin je v tem primeru popoln. 

 

Vprašanje: ALI LAHKO, KO STE V POTOPITVI, IMATE PRIPRAVLJENA (OBLIKOVANA) RAZLIČNA 

TELESA V RAZLIČNIH GOSTOTAH, V KATERA LAHKO VSTOPITE, KO ŽELITE ALI POTREBUJETE, IZ 

VAŠE 3D POZORNOSTI? 

 

Anéeka: Da, lahko imaš več kot eno telo, čeprav je običajno samo eno. Ali dve. Včasih, če eno 

telo odpove ali je odstranjeno, je mogoče dostopati do drugega telesa. To počnejo nekateri 

politiki. 

 

Vprašanje: ALI BO CEPIVO VPLIVALO NA SIGNAL ZVEZDNEGA SEMENA V POTOPITVI? 

 

Anéeka: Vsekakor da, spremenilo in ustavilo bo signal. Do te mere, da bo povzročilo izpad signala 

(smrt) in s tem se bo oseba ponovno prebudila v potopnem modulu. To je zelo pomembno. 

 

Vprašanje: KAKO BI CEPIVO VPLIVALO NA VAŠE TELO V 5D POTOPITVI? 

 

Anéeka: Na vaše telo v 5D potopitvi bi vplivale le izkušnje in ideje, ki jih imate kot posledico 

potopitve v 3D. Toda strogo gledano brizga NE bo vplivala na telo v 5D. 

 

Vprašanje: KAJ SE ZGODI Z OSEBO, ČE JE V POTOPNEM MODULU, KI GA UNIČI NESREČA? 

 

Anéeka: Če gre le za okvaro sistema, bi se oseba v 5D potopitvi prebudila (kar bi povzročilo 

nenadno smrt v 3D). Če pa je modul popolnoma uničena z vsem in telesom v njej, bo oseba umrla 

tako v 3D kot v 5D, pri čemer se bo zavest subjekta ponovno vrnila k Viru. 

 

Vprašanje: KAKO JE BIOLOŠKO TELO PRILAGOJENO ZA DIHANJE TEKOČINE V MODULU, NE DA BI 

SE ZADUŠILO? 

 

Anéeka: Človeško telo diha tekočino 9 mesecev, zato si bo zapomnilo, kako dihati tekočino. Ko 

ste enkrat v njem, lahko normalno dihate, le več dela je potrebnega, da tekočino vnesete v pljuča 

in jo iz njih odstranite, vendar se to nadomesti z večjo učinkovitostjo prenosa kisika in CO2. 

 

Da, imate grd občutek, da se utapljate, povedali so mi, da je občutek grozen, vendar se ne utopite, 

končno vdihnete tekočino in to je to. 



Vprašanje: ALI JE ČAS, KI PRETEČE V POTOPNEM MODULU, ENAK KOT TUKAJ V 3D? TO POMENI 

80 LET TUKAJ, KOLIKO BI BILO TO TAM V 5D? 

 

Anéeka: Čas se ne ujema. Na strani potopnega modula in 5D telesa preteče veliko manj časa kot 

v 3D. Z drugimi besedami, pet let v potopu bi bilo enakovredno celotnemu življenju v 3D. 

 

Čas se spreminja, občutek minevanja časa je spremenljiv in je odvisen od vsakega posameznika. 

 

Vprašanje: ALI IMA TELO V POTOPU REDNO VZDRŽEVANJE, KOT JE MENJAVA ALI OBNOVA 

TEKOČIN? 

 

Anéeka: Da, menjava ali obnova tekočin je stalna, ne izvaja se vsake toliko časa, ampak se 

vsebnost tekočine, ki kroži skozi filtre, stalno spreminja in jo sistem stalno nadomešča. 

 

Vprašanje: ČE MOJE 3D TELO ODPOVE... ALI LAHKO ZAPROSIM ZA IZHOD IZ POTOPITVE? 

 

Anéeka: Da, veliko ljudi v potopitvi naj bi imelo pogodbo za določen čas, odvisno od tega, kako 

se počutijo na Zemlji. Če ostanete dlje, kot je bilo načrtovano, lahko pride do odpovedi 3D-telesa. 

O tem natančno poroča Dale Harder. <<<< 

 

Vprašanje: KAKO DOLGO SO LAHKO LJUDJE, KI SO V SUHI POTOPITVI, NA ZEMLJI? 

 

Anéeka: Za tiste, ki so v suhem, je čas spet relativen za vsakega posameznika. Običajno, če je 

suha, se v njo vstopi le za približno en dan, nato pa se vrne v zavest. Potem se spet vrnejo v 3D še 

en dan, ne ostanejo tam v 3D kot pri potopitvi v tekočino. Z drugimi besedami, v suhi program 

samo vstopite in nekaj naredite, misijo ali nekaj dni v 3D in se spet vrnete v svoje 5D telo. 

 

Vprašanje: ČE BI ŽELELI IMETI SPOMINE NA PREJŠNJE ŽIVLJENJE, ALI BI TO VPLIVALO NA NAŠE 

TELO V POTOPNEM MODULU? 

 

Anéeka: Ne bi bilo prizadeto. Samo po sebi se ob izhodu iz potopitve v 5D vse, kar smo doživeli 

med potopitvijo, vedno brez težav spomnimo. 

 

Vprašanje: ČE SE TELO, KI DELUJE V POTOPITVI, POKVARI, ALI MU BODO POMAGALI IZ 5D? 

 

Anéeka: Da, telesu bodo pomagali iz 5D, vendar obstaja omejitev, kaj je mogoče storiti na daljavo. 

Sami po sebi za to sivi vrtnarji opravijo nekaj ugrabitev, da odpravijo težave 3D telesa, tako da 

lahko potopitev (ali življenje inkarniranega subjekta iz Vira) poteka po načrtu. 

 

Vprašanje: ALI LAHKO V POTOPITEV VSTOPI KATERAKOLI OSEBA? ALI MORAŠ BITI PRIPADNIK 

POSEBNIH SIL TAYGETE? ALI VSTOPITI ZARADI MISIJE ALI TUDI ZA ZABAVO? HVALA! 

 



Anéeka: Odvisno od poslanstva ali življenjskega projekta je odvisno, ali potrebujejo predhodno 

usposabljanje ali ne. Da, takšno usposabljanje je večkrat potrebno. Toda samo za uporabo 

potopitve ni potrebno predhodno usposabljanje, le dobro razumeti proces in imeti jasen cilj ali 

življenjski načrt. 

 

Vprašanje: ALI SE NE MORE ZGODITI, DA SE OSEBA ODLOČI OSTATI V 3D INKARNACIJI, ČEPRAV 

JE BIL MODUL UNIČEN? ALI NI ODLOČITEV, KJE OSTANE, ODVISNA OD ZAVESTI OSEBE? 

 

Anéeka: V tem primeru, ker je signal umetno preusmerjen s pomočjo potopnega modula, ne 

morete ostati v 3D-inkarnaciji samo zato, ker si to želite. Le, če bi imeli um ali zavest zelo visoke 

frekvence in moči. Nimam pa nobenih informacij, ki bi potrjevale, da bi lahko ostali v 3D brez 

modula, če ta odpove. 

 

Vprašanje: ALI SO TUDI ZVEZDNA SEMENA Z DOWNOVIM SINDROMOM V POTOPITVI ALI GRE ZA 

DRUGO IZKUŠNJO? 

 

Anéeka: Lahko so, to ni nekaj, kar bi bilo izključeno, je le še ena življenjska izkušnja. Da, lahko se 

potopijo. 

 

Vprašanje: ALI JE TO POVEZANO S SANJAMI, DA SEM POD VODO IN DA LAHKO DIHAM? 

 

Anéeka: Da, to je lahko povezano s tem. Zanimive sanje. 

 

Vprašanje: ALI LAHKO VSTOPITE V POTOPNI MODUL IN DOŽIVITE IZKUŠNJO NA VIŠJI RAVNI OD 

3D ALI 5D? 

 

Anéeka: Da, lahko, vendar izkušnja ne bo popolna. Bila bo le kot 5D upodobitev višje ravni. Kot 

igralno izkušnjo pa lahko. 

 

Vprašanje: KAKŠNA ENERGIJA VZDRŽUJE MODUL? 

 

Anéeka: Moduli se vzdržujejo z električno energijo, ki jo dovaja omrežje ničelne točke. 

 

Vprašanje: KAKO JE MOGOČE VEDETI ALI INTUITIVNO ZAZNATI, ALI JE OSEBA V POTOPNEM 

MODULU, ČE JE KOT MAJHEN OTROK PREJELA ŠTEVILNA CEPIVA? 

 

Anéeka: To je odvisno od cepiva. Trojno virusno cepivo (Triple Viral) je najslabše cepivo do pojava 

sedanjega cepiva proti c19. To ovira delovanje signala med modulom in tridimenzionalnim 

telesom. Sami po sebi trdimo, da je namen cepiv med drugim zaustaviti vstop naprednih bitij iz 

5D na 3D Zemljo. Zelo dobro vprašanje. 

 

Vprašanje: ALI POTOPNI MODULI DELUJEJO NA ENERGIJO, KOT JE TESLA? 



Anéeka: Da, to je Teslina energija, ki se imenuje Tesla - prosta energija. 

 

Vprašanje: KAKŠNA JE ČASOVNA RAZLIKA NA ZEMLJI, ČE STE V SUHEM IN V MOKREM? 

 

Anéeka: To je odvisno od vsake potopljene osebe, zaznavanje časa bo vedno relativno. V suhem 

modulu, kjer so v 3D le kratek čas, bo razlika minimalna, lahko je skoraj enak čas, če pa je moker, 

je razlika zelo velika. 

 

Vprašanje: KAJ ČUTITE V TRENUTKU, KO VSTOPITE V POTOPNI MODUL? IN KAKO VEM, ALI SEM 

POTOPLJENA? 

 

Anéeka: Nikoli se nisem potopila za dlje časa, samo v igre, brez suhega stroja. Toda povedali so 

mi, da preprosto zaspijo, postajajo vse bolj zaspani, dokler ne zaspijo in začnejo podobno sanjati, 

ko so enkrat v izkušnji potopitve. 

 

Vprašanje: ALI JE TA TEHNOLOGIJA ZA VAS ŽE IZPOPOLNJENA ALI MENITE, DA LAHKO ŠE BOLJ 

NAPREDUJETE? KAKŠNE NAPAKE IMA PO VAŠEM MNENJU? 

 

Anéeka: Menimo, da jo lahko vedno še bolj izpopolniš. Smo že na točki napredka, da pri nekaterih 

potopitvah sploh ne potrebuješ modula, ampak se lahko potopiš tam, kjer si na ladji. Tako ga 

doživljam tukaj, tudi iz svoje sobe, vendar so le za zabavo in v to vrsto potopitve vstopate in 

izstopate po želji. 

 

Glavne pomanjkljivosti so nezdružljivost telesa 3D s signalom v modulu 5D. 

 

Prav tako imam poročila, da več časa, ko preživite v 3D potopitvi, bolj se signal oddaljuje, kar 

pomeni, da daljša kot je potopitev, več napak pri signalu bo imela. Tudi napake v sistemu 

filtriranja, vendar imamo za to redundantne sisteme. Vendar pa okvare niso običajne. 

 

Vprašanje: KAJ BI SE ZGODILO, ČE BI SE OBE TELESI, ZEMELJSKO IN POTOPLJENO, SREČALI? 

 

Anéeka: Nič se ne bi zgodilo, če bi se zgodilo. Lahko ste tudi v 5D potopitvi, medtem ko ste v 5D, 

ali pa ste v 3D potopitvi in se z ladjo odpravite v 5D ter obiščete svoje telo, ki spi v modulu. 

 

Vprašanje: KAKO TUKAJ NAJDEJO TELO IN KAJ SE ZGODI, ČE SE V TO TELO POTOPI VEČ LJUDI? 

 

Anéeka: Telo je bilo že prej identificirano. Telesa imajo vsadke, ki jih identificirajo. V eno telo jih 

je mogoče vstaviti več, vendar to ni priporočljivo, saj je povezano z več osebnostmi in shizofrenijo. 

 

Vprašanje: PRI KAKŠNI TEMPERATURI SE TELO HRANI V MODULU? 

 



Anéeka: To je odvisno od vrste, vendar se temperatura spreminja glede na potrebe telesa. Pri 

Taygeti je običajno okoli 36 °C, saj imamo na splošno za 1 °C nižjo temperaturo kot ljudje. 

 

Vprašanje: ALI JE NENADNA IZGUBA ZNANJA KAKORKOLI POVEZANA S "PREBUJENJEM" V 

POTOPNEM MODULU? 

 

Anéeka: Da, lahko gre za okvaro sistema ali preprosto za okvaro samega 3D-telesa. 

 

Vprašanje: ALI VSA ZVEZDNA SEMENA NA ZEMLJI PRIHAJAJO SKOZI POTOPITEV? 

 

Anéeka: Večina jih izhaja neposredno iz Vira, vendar se je v zadnjih 20 letih število vrst potopitev 

eksponentno povečalo. 

 

Vprašanje: KAKŠNO VRSTO TELEPATIJE STE UPORABILI PRI LJUDEH? KLASIČNO ALI UMETNO 

TELEPATIJO? ALI JE KAKŠNA RAZLIKA ZA TISTEGA, KI PREJME SPOROČILO? 

 

Anéeka: Uporabljali smo obe vrsti telepatije, umetno in naravno. Iz etičnih razlogov uporabljamo 

naravno. Sintetično pa uporabljamo le za izboljšanje naravne. Toda danes imamo raje 

neposreden stik, tudi če je ta mogoč na ta način. 

 

Vprašanje: ALI SO PRI POTOPNIH MODULIH POTREBNE UGRABITVE? 

 

Anéeka: Če pride do napake v 3D-telesu, DA, je potrebna ugrabitev, da se zadevna težava odpravi. 

 

Vprašanje: ALI BI OKVARA LUNARNE MATRICE VPLIVALA NA AVATARJA NA ZEMLJI V POTOPITVI 

V 5D? 

 

Anéeka: V primeru potopljenih ljudi, je vpliv lune na sistem zelo majhen. 

 

Vprašanje: DALE HARDER NAJ BI SE SPOMINJAL PRIZORA, V KATEREM JE MORAL DOBESEDNO 

SKOČITI Z LADJE, DA BI PRIŠEL SEM. KAKO TOČNO TO DELUJE? 

 

Anéeka: Da, to nam je povedal. To je njegova razlaga in njegova izkušnja, ki pa se razlikuje od 

osebe do osebe. Vendar pa je to, da je treba skočiti v 3D, precej običajno, o tem poroča več kot 

ena oseba. Tudi vstop v temno luknjo. Vendar vsi ljudje ne doživljajo enako. 

 

Vprašanje: ALI VESTE KAJ O SERAPEUMU V SAKKARI, ORJAŠKIH SARKOFAGIH V EGIPTU? ALI SO 

TO LAHKO POTOPNI MODULI ALI PREDPOTOPNE MEDICINSKE KAPSULE? 

 

Anéeka: To je druga tema, to niso potopni moduli. So nosilci kondenzatorjev za energijo ničelne 

točke. 

 



Vprašanje: KAJ PA TELESNE POTREBE? KAKO SE TO IZVAJA? 

 

Anéeka: V potopnem modulu se oseba ne razbremenjuje, ne iztreblja in ne urinira. To se ne zgodi 

v suhem, ker tam ni dolgo. In v mokrem tudi zato, ker je telo v suspendirani animaciji. Hranila 

prehajajo skozi tekočino in to nima nobene zveze z želodčnim sistemom. 

 

Vprašanje: JE POTOPNI MODUL KOT TEHNOLOŠKA KOPIJA VAŠEGA VIŠJEGA JAZA, KI SE OD 

ZGORAJ PROJICIRA V BITJE, KI JE TUKAJ? 

 

Anéeka: Ne, nima nič skupnega z vašim višjim jazom. Preprosto preusmeri vašo točko pozornosti 

na drug avatar, izvirnik pa ostane shranjen za poznejšo uporabo. Vendar ste še vedno vi sami. 

 

Vprašanje: ALI LAHKO DUŠE, KI NISO DEL FEDERACIJE, VSTOPIJO NA ZEMLJO V POTOPITVI ALI 

REINKARNACIJI? ALI GRE ZA VPRAŠANJE PRISTOJNOSTI? 

 

Anéeka: Da, obstaja vprašanje pristojnosti, vendar vem, da kljub temu duše, ki niso iz Federacije, 

vstopajo, zlasti neposredno iz Vira. 

 

Vprašanje: ALI IMA SPOMINJANJE, DA STE BILI V MATERI PRED ROJSTVOM, KAJ OPRAVITI S 

POTOPNIM MODULOM? 

 

Anéeka: To ni neposredno povezano. Tovrstni spomini so pogosti. Spomin na dihanje vode, je 

lahko pokazatelj mokrega potopa. 

 

---- 

 

Vsem se najlepše zahvaljujem, ker ste tukaj. Pošiljam vam veliko ljubezni. Veliko skrbite zase. Vse 

vas imam rada. Hvala, ker spremljate naše videoposnetke in sporočila. Po svojih najboljših močeh 

vam želimo pomagati na kakršen koli način. Bodite močni in nikoli ne nehajte verjeti vase. Ste 

močni. Ste dragoceni, tega nikoli ne pozabite. Zelo vas imam rada. Do kmalu. 

 

Anéeka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Prevedel: Stane 


